



Offerta Costumi da Bagno Uomo e Acce ssori Unisex Made in Italy





l'm Chic è un marchio di moda italiano, fondato nel 2016, da Sebastiano

Marchese. Vendita beachwear - moda mare - zaini, tracolle, pochette ecc. - idee reg alo



????I'M CHIC è un brand di moda italiano che , dal 2016, ha saputo grazie alla sua specializ zazione in costumi da bagno per uomo e acc essori unisex. Il fondatore e titolare della ma rca, Sebastiano Marchese, ha saputo coniug are la sua passione per la moda e la sua esp erienza nel campo della stampa, offrendo pr odotti di alta qualità che rispecchiano l'eccell enza del Made in Italy. ????La Storia dell'Azie nda La storia di l'M CHIC ha inizio nel 2016. quando Sebastiano Marchese decise di fond are il brand. Il suo obiettivo era quello di cre are una linea di costumi da bagno uomo e ac cessori unisex che unissero l'eleganza del de sign italiano alla praticità e alla comodità dei materiali utilizzati. Da subito, la marca ha sa puto distinguersi per la sua originalità e per l 'attenzione ai dettagli, grazie anche all'esperi enza maturata da Marchese nella storica sta mperia di classe A di Bisceglie. ????L'eccellen za dei Prodotti I'M CHIC I prodotti I'M CHIC s ono realizzati con materiali di alta qualità, ch e garantiscono una resistenza e una durabilit à eccellenti, anche in condizioni di utilizzo int ensivo. I costumi da bagno uomo, ad esempi o, sono caratterizzati da un design moderno ed elegante, che si adatta perfettamente a q ualsiasi tipo di fisicità. Inoltre, grazie alla vari età di colori e di modelli disponibili, ogni uo mo può trovare il costume che più si adatta al suo stile e alle sue preferenze. Gli accesso ri unisex, invece, sono pensati per completar e il look da spiaggia con un tocco di eleganza e di originalità. Tra gli articoli più apprezzati, troviamo sicuramente le borse da spiaggia, i cappelli e gli occhiali da sole, tutti caratterizz ati da uno stile unico e inconfondibile. ????I' M CHIC Nonostante sia un brand giovane, l' M CHIC grazie alla qualità dei suoi prodotti e alla sua capacità di interpretare le tendenze della moda mare, il brand è riuscito a farsi a pprezzare da un pubblico sempre più vasto. I'M CHIC rappresenta un eccellente esempio di come la tradizione e l'innovazione possan o convivere e dar vita a prodotti di alta qualit à. Grazie alla passione e alla determinazione di Sebastiano Marchese, offrendo costumi d a bagno uomo e accessori unisex che rispecc hiano l'eccellenza del Made in Italy. ????à



I'M CHIC

Tel. 3497940303 http://www.facebook.com/imchic.a ccessori

Via Alcide De Gasperi, 92, Bisceglie , 76011 Nessun orario indicato